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[4 banna] Harypaibusie uncia a, b, ¢ Takossl, uro ab aemures va 2179 be nemres ma 21777, ac

a20=37 o
JICJIHTCEH Ha 2“0 T H.'dli,‘l}l']'(,‘ HdaHMeHbIICe BO3MOAKHOEC 3HAYICHHC IPOH3BE/ICHHA abe.

a

[4 Banna] U3secrro, wTo apobb & HecokparinMma (a € N, b € N). Ha jiocke 3anucana apodn

a+b
a? — 6ab + b*

[Tpn KakoM HAHDOJIBIIEM M MOIIO OKa3aThCsl, TTO IHCAUTE b 0 3HAMEHATE/ L JIPOOH MOMKHO COKpa-
TUTL HA M7

[4 Banna) llenTp OKPYKHOCTH w TEKAT HA OKPY:KHOCTH €2, Xopaa AB okpyxkuocTi () KacaeTcs w B
touke C' Tak, yro AC : C'B = 7. Haitanre aummay AB. ecjin 03BecTHO, ITo paganyenl w 1 £ paBubl 1
H 5 COOTBETCTBCHHO.

[5 bannoe] Pewnre vpasnenne

V2r2 =5z +3-V222+ 2z +1=2-"7zx.

[6 Bannos] Ha koopammaThHOH muockocTH jgan napastesorpams ¢ sepmmbavu B toukax O(0;0),
P(—12;24), Q(3;24) u R(15;0). Haiinure kommuecrso nap rouek A (xi:y) u B (r:ys) ¢ neibiMu
KOOP/IMHATAMH, JICZKAIIMX B 9TOM HAPALIC/IONPAMME (BO3MOZKHO, Ha UPAHHIEC) M TAKUX, 110 2xp —
2ay +ys — 1y = 12
[6 bannos] Haiire Bee 3natienus napaMerpa @, Ui Kazk/10I0 W3 KOTOPBIX Hafi0TC 3HAMCHIC 1A~

pamMerpa b, Inpu KOTOpOM CcHCTEMA

ar —y + 106 =0,
(x+82+P—1)(x2+1y*—4) <0

uMeeT poBHO 2 peltieHuA.

[6 6annoe] Tpeyroasuuk ABC puncan B okpyzuoctb. [lyers M — cepenna toit ayru AB onucanHoii
OKPYIKHOCTH, KOTOpasd He coep:kuT Totuky C'; N — cepeanna toit ayru AC onncannoi oKpyvzKHOCTH,
KOoTOpad He coaepxnt Touky B. Halismre paccrosinne or epiindbl A JI0 HeHTPA OKPYKHOCTH, BIH-
:alHoil B Tpeyroibiuk ABC, econ pacerognuns ot touex M u N o cropon AB u AC' coorsereBenno
paenbl 4.0 1 2.
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Ha onHoii CTPaAHHIIC MOXKHO Oibl\D\LIHTh TOJABKO O/IHY 3a/1a4y. E

- OTMeTbTE KPECTHKOM HOMEP 3a/1a4H,
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a QJIHOH CTpaHKUUE MOKHO OPOPMIAATL TOJILKO OAHY 3a1a4y.
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Ha oanoii cTpatiue MokHO 0OpMIATE TOABKO O1HY 3a/1auy.

OTMeThTe KPECTHKOM HOMED 33a/1a4 1,
peLIeHHE KOTOPOH MpeIcTABICHO HA CTPaAHHLE!
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Ha oanoii ctpannue MOXKHO 0pOpMIATL TOABKO 0QHY 3a/1a4y. E
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Ha oauoit crpanuie MoxkHO 0hOpMIISTH TOMBLKO OQHY 3a1auy. E
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Ha oanoii etpannie MoxHO 0hOpMAATH TOJBKO OHY 3a/1a4
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